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Mededelingenblad  
 
 

 Uit de Jaarvergadering 
           Bijgaand zijn van de voornaamste punten uit de  
 notulen overgenomen. 
 

 Contributie  
 Ook dit onderwerp staat verder in het verslag. 
 De Penningmeester ziet uw pecunia graag eind van 

 de maand op de rekening van de vereniging  
gestort.        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Volgend nummer.  
Het volgende (510) nummer eind november. 
Wie kopei wil aanleveren voor het november  nummer 
dient dit uiterlijk 15 november 2011 aan te  
leveren op het e-mail-adres van de vereniging..   
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      Uit de notulen van de Jaarvergadering van 28 september 2011. 

 5 Financiën 

  I  Jaar en Kasoverzicht 2010 – 2011 

     De Penningmeester geeft een toelichting op de uitgaven & inkomsten. 

        Er komt een vraag over de “wanbetalers”, is daar actie voor ondernomen. 

     Voorgesteld wordt om 3 maanden na aanmaning het lid te royeren. 

  II Verslag Kascommissie. 

     De Kascommissie, bestaande uit de leden J. Lagerberg en M. Verbruggen, heeft  

     de Kas met de daarbij behorende bescheiden gecontroleerd. Zij hebben een  

     foutje gevonden. Dit betreft de boeking van werving  welke niet goed is geboekt. 

     De Penningmeester wordt gedechargeerd en  bedankt voor  het geleverde werk. 

  III Benoeming Kascommissie 2011 – 2012 

     De Kascommissie voor het verenigingsjaar 2011 – 2012 bestaat uit de leden 

     W. Koopman en M. Verbruggen. 

  IV Begroting 2011 -2012 + contributie. 

    De Penningmeester toont de begroting voor het jaar 2011 – 2012. 

   Vraag aan de Penningmeester: hoe heb je begroot? 

   Antwoord van de Penningmeester: cijfers van vorig jaar genomen en aangepast. 

  Vraag over de contributie 2011 – 2012. Dit komt later aan de orde. 

   Vraag: ooit met enkele personen een air-brush aangeschaft. Kan de vereniging  

  deze overnemen? 

  Reactie van enkele andere leden: Zaagmachine en nog ander gereedschap voor de  

  vereniging zelf betaald. 

  De air-brush is betaald door enkele leden toen de vereniging slecht bij KAS was  

  en dit een unieke gelegenheid was om goedkoop dit apparaat aan te schaffen. 

  Hoe verder met de air-brush en ander apparatuur als dit voor het project Spoor  

  op Vleugels wordt gebruikt? Kosten voor het project lopen via Gerrit  Volgers. 

  Inventarisatie maken van gereedschap wat nodig is voor de vereniging en / of  

  project. 

Ook is er discussie over de post verwarming, deze wordt te hoog bevonden! 

  Voorstel: verlagen met € 500 tot € 2500 en die vijfhonderd euro naar de post  

  Gereedschap of Onvoorzien over te hevelen. 

  De begroting wordt op dit voorstel aangepast. 

 

  Contributie: blijft het zelfde als vorig jaar. Dus € 100 p/j voor de leden < 65 jaar. 

            Senioren betalen € 80 p/j. 

  Komt nog een voorstel om de contributie met € 10 te verhogen en dit te  

  gebruiken voor aanschaf gereedschap. Maar dit wordt verworpen, want er is  

  “reserve” genoeg.  

  Ook wordt er voorgesteld voor  automatische incasso. Mogelijk zijn hier extra  

  kosten aan verbonden, dit zal worden nagevraagd. 

  De secretaris zal een aparte e-mail rondsturen voor contributie betaling en het  

  wordt vermeld in het mededelingenblad. 

   De pensioen gerechtigde leeftijd wordt 67 jaar, is dit ook iets om voor de leden te  

  hanteren! 

  



    6 Verkiezing Bestuurslid / leden. 

  Statutair is aftredend en herkiesbaar de Voorzitter: J. van Mil. 

  Er zijn geen tegenkandidaten en de heer J. van Mil treedt ook niet terug. 

   Er is ook gezocht naar een PR-man die de publiciteit ter hand neemt. 

  Dave Hernaus heeft zich kandidaat gesteld en dit is ondersteund door het  

  Bestuur en enkele leden. Hij wordt geen Bestuurslid maar mag wel de  

  Bestuursvergaderingen bijwonen. 

   

     7 Activiteiten. 

  Huisvesting. Hier zijn reeds enkele mededeling over gedaan bij de opening.  

Zie aldaar.  

Gerrit Volgers licht de platte grond van het project toe. De werkruimte voor de  

vereniging komt tussen de twee deuren. Fase 1 kan nu van start en het publiek kan / 

moet aan de buitenkant van de tafels blijven en kan de vorderingen op die manier 

aanschouwen. 

Eind oktober 2011 zal(?) de vloerverwarming in de hal functioneren. 

De vloerverwarming in de EMV ruimte komt in de loop van 2012. 

Intussen verhuizen en de ruimte herinrichten. 

Verlichting projecthal: voorlopig met reflectors. Actie nieuwe verlichting met LED-‘s.  

Aan de kabelgoten komt de besturing van de LED verlichting. 

Medio oktober start de baanverlichting. 

 

 

 

 

Opruimen / achterlaten gereedschappen en werkplekken. 

Nogmaals wordt er op gewezen om gereedschap na gebruik op te ruimen en de werkplek 

schoon achter te laten. Er is al gereedschap verdwenen. 

 

Presentatie website. 

Dave Hernaus presenteert via een diashow de vernieuwde EMV website. 

Opgemerkt wordt dat de bezoekers aantallen via de KM teller moet blijven gehandhaafd. Hij 

krijgt ook het fiat om zo door te gaan wat met applaus wordt onderstreept. 

 

Activiteiten September 2012 bij het 75 jarig bestaan van de vereniging. 

Er wordt een commissie opgericht welke bestaat uit de heren Dave Hernaus, 

Pierre Onstenk en Mario Wiedeman. 

 

Bij de puntjes wordt de bereikbaarheid van de hal nogmaals aangeroerd. 

Er liggen nog hopen stenen en zand, de eigenaar bepaalt wat er op zijn terrein gebeurd. 

Voorlopig is de hal nog moeilijk bereikbaar zeker voor minder validen. 

Hopelijk wordt dit in 2012 verbeterd. 

 

Remember September 17 & 18 september 2011. 

Ook dit jaar is de bevrijding van zuid Nederland op het Museumpark Bevrijdende Vleugels  

gevierd. 

De zaterdag zelfs tot in de nachtelijke uren, veel bezoekers van Brasserie ’t Boshuys plakten  

er dan ook een bezoekje aan het museum aan vast. 



Wij, de EMV, deden deze keer niet mee, omdat de linkerkant van het museum terrein dicht is  

voor publiek vanwege de inrichting van het Speelgoed museum “Histoyrie” dat komend  

voorjaar haar deuren zal openen. 

We hebben wel gebruik kunnen maken van de mogelijkheid om met een informatie stand in  

de corridor tussen het Boshuys en de Jan Driessen hal te staan. 

Gerrit en Ik hebben zaterdag en zondag de stand bemand. 

Mike Schats heeft ons zondag nog een aantal uren bigestaan om de vaak zeer  

geïnteresseerde bezoekers te woord te staan. 

Ik heb het gevoel dat er nieuwe leden tussen zitten. 

Gerrit heeft een afspraak met Twenot gemaakt, om  samen te werken bij  de bouw van  

materieel  voor de oorlog zone. Als dit doorgaat is dit een welkome aanvulling. 

Zaterdag  kregen we de kans om met Roland van Pelt, onze broodheer, de voortgang van de  

werkzaamheden an onze hal te bespreken en niet zonder succes. 

Zoals we het van hem gewend (was het maar altijd zo) pakte hij zijn mobieltje en begon te 

 regelen met als resultaat dat de volgende opdrachten zijn gegeven. 

De hal zal op vrijdag 23 en zaterdag 24-09(dit jaar!!) een zwart plafond krijgen. 

De staalcontructie voor de controle ruimte wordt maandag 26-09 geplaatst. 

Al met al een geslaagd weekend!! 
Aldus een impressie van Jos Bazelmans en Gerrit Volgers. 

 

 

DAF museum 
In het weekend van 1 & 2 oktober 2011 werd in het DAF-museum en op het DAF terrein een  

BUS evenement gehouden. 

De EMV heeft aan deze activiteit ook volop meegewerkt. 

Onze grote stand stond opgesteld tussen de voertuigen. Hierop reed o.a. een aanmekaar bus 

 (de phileas) bestaande uit een trekkend en een volgvoertuig. Een knap stukje werk van Ad 

 Heil. 

Harrie van Geffen toonde zijn opleggerbus met torpedotrekker voor een historische foto van  

DAF I, de Aanhangwagen fabriek. 

Op een kraam werd door onze tuinman, Richard Kriele, bomen gemaakt. De aanwezige  

kinderen mochten ook hun kunsten uit proberen om zo’n kunstboom te maaken. 

Zoals alijd was dit een grandioos succes omvol trots met een boom naar huis te kunnen gaan. 

Op een derde kraam werd nog een andere EMV activiteit ten toongesteld. 

Gerrit Volgers toonde daar o.a. een imposante dumptruck op schaal 1:10.  Het grote, echte 

 exemplaar wordt elders in Nederland gebouwd als CKD uitvoering om het gevaarte in 

 containers te vervoeren. Deze dumptruck wordt in de mijnbouw gebruikt. Via enkele  

lichtbeeld heeft Gerrit dit op een clubavond van de EMV getoond en onlangs nog 

 rondgestuurd. Nog wat gegevens van die kolos: banden hebben een diameter van 2,20 

 meter, breedte 7,50 meter, hoogte 6,50 meter en een lengte van 20 meter. Weegt 220 ton 

 en kan 240 ton laden. Voorwaar geen kleine jongen. 

Het bus evenement met twee warme dagen werd bezocht door ruim 2000 bezoekers.  

Parkeergelegenheid was op het DAF terrein en via oldtimer bussen waaronder een cabriobus 

 kon men naar het DAFmuseum . Hier is druk gebruk van gemaakt. 

Op het terrein stonden zo’n 65 bussen in allerlei uitvoeringen. Er stond drie opleggerbussen, 

deze waren als camper ingericht. Bij een van die oplegger bussen stond nog een origele  

Kromhout trekker voor. Mooi om te zien, zeker het interieuer van de cabine. 
PION.Oktober 2011 

 



Werkzaamheden hal. 

Nu het plafond zwart gespoten en de staal constructie geplaatst zijn kunnen wede hand aan de ploeg 

slaan. Intussen zijn er al houten balken in de constructie geplaatst. De platen voor de vloer zijn 

geleverd en er al een eerste aanzet gedaan om de vloer te dicten.  De trap is geplaatst om op de 

constructie te komen. Nu nog de vloerverwarming dan kan er van de winter langer doorgewerkt 

worden. 

De verlichting buiten aan de zuid zijde van de hal is aangepast. Helaas was reeds na enkele uren een 

lamp opgebrand. Deze wordt vervangen. 

 

 

Datum Plaats Evenement Waar Wat Openingstijden 

Woendag Best Verenigings- 

avond 

Hal 10  

Bevrijdende 

Vleugel 

Clubavond 19.30 – 22.30 u 

28-29-30 

Oktober 

Utrecht Eurospoor Jaarbeurs Modelspoor 

Verkoop 

Vrij 10.-18 u 

Za 9.30-17.30 

Zon 9.30-17.00 

5-6 nov Helmond Modelspoor Dr.Knippenberg 

College 

Modelspoor 

Verkoop 

10.00 – 17.00 

26-27 nov Gangelt Dld Modelspoor School Trein & 

Kerstmarkt 

10.00-17.00 

26 nov Mierlo Trix Express Hotel De Brug Trix mat. 10.00- 17.00? 

2-4 mrt ‘12 Utrecht Ontraxs Spoorwegmus Int model 

spoor 

10.00-17.00 

 

Helmond: MSG Oost Brabant organiseert in het weekend van 5 en 6 november 2011 een 

modelspoor tentoonstelling. 

Aan dit evenement doet de EMV mee met de demo/ kinderbaan en onze boomkwekerij is 

ook terplaatse. 

Trix Express Club houdt op zaterdag 26 nov een tentoonstelling in Hotel Carlton “De  Brug” 

Arkeweg 317 Mierlo. Er is 220 mtr aan tafel verkoop en mogelijk nog het een en ander. 

 

 



 

 

 


